Stundennachweis Nachhilfe im



Fach:	
Name:	Telefon:
Anschrift:	E-Mail:
D E	
BIC:	Institut:
Kontoinhaber:	Ansprechpartner:

Wichtig:

- 1. Ausfüllen des Formulars mit Name, Anschrift, Telefon, Email und Bankverbindung des Schülers
- 2. Unterricht als Einzelunterricht oder mit 2 bzw. 3 Schülern, Datum, Uhrzeit und Raum angeben
- 3. Abrechnung jeden Monat im Sekretariat abgeben oder per E-Mail an zeller. foerderkreis@bsg-mm.de.

Name der Schüler, Klasse Einzel- od.Gruppenunt.	Datum Uhrzeit Raum	Datum Uhrzeit Raum	Datum Uhrzeit Raum	Datum Uhrzeit Raum	Datum Uhrzeit Raum

Förderkreis des Bernhard-Strigel-Gymnasiums e.V. Vorstand: Dr. Marion Träger, Diane Zeller, Uwe Weißfloch Anschrift: Wielandstr. 6, 87700 Memmingen

E-Mail: foerderkreis@bsg-mm.de